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Jokiveden suolapitoisuus on alhainen. Kun vesimolekyylit liikkuvat kalvon lapi,
suolapitoisuus makean veden sdilidssa kasvaa| ja suolapitoisuus makean veden

sailiossa|laskee)
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Oikea vastaus

Turbiini ja generaattori muuntavat Iiike-energiaa\\sahkdenergiaksi
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Taydet pisteet

Selityksesta kay ilmi uuden voimalan ja fossiilisia polttoaineita kayttavien
voimaloiden valinen ero sikéli, ettd fossiilisia polttoaineita kayttavat
voimalat ovat jollain tavoin haitallisempia ymparistolle.

Huomaa: Pelkk&a fossiilisten polttoaineiden kayton lopettamista ei
hyvaksyta ymparistoeduksi, koska se mainitaan kysymyksessa.

» QOljya ja kivihiilta polttavista voimaloista tulee saasteita

» Koska se ei tarvitse polttoainetta, tita voimalaa voi kayttaa vahingoittamatta
ymparistta oljynporauksella tai kivihiilen louhinnalla

» Fossiilisia polttoaineita kayttavat voimalat vapauttavat kasvihuonekaasuja, jotka
voivat muuttaa ilmastoa.

» Uusi voimala vain siirtaa vetta joesta mereen, mika tapahtuisi luonnostaankin
[Vastaus ocikeuttaa pisteisiin, koska siina selitetaan, miten uusi voimala minimoi
haitalliset ympéristtvaikutukset.]



